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Сваке године у ово вријеме насмејани матуранти окупљени поводом завршетка средње
школе и прославе матурске вечери дефилују главном градском улицом. Тако је било и
ове године, 359 свршених средњошколаца прошетали су од зграде Градске управе до
платоа испред „Касине“. На прославу матурске вечери испратили су их родитељи, по
традицији градоначелник Зворника Зоран Стевановић и велики број суграђана.

  

Градоначелник је, обраћајући се на свечаности, поручио матурантима да ће им Градска
управа увијек бити на услузи.

      

  

  

- Драга наша дјеца, драги родитељи, драги професори и директори, испраћамо још једну
генерацију ученика којим желим да у времену које долази буду поносни на свој град, на
своју школу, на своје године, своје знање, радне навике. Желим да све то што знате
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искористите у вашем животу, у даљем школовању, у запошљавању. Ваша Градска
управа свима ће бити на услузи као и до сада, и за стипендије онима који иду даље, и
онима који остану помоћи ћемо гдје год се може. Нека вас прати срећа и свако добро у
животу и срећно вам ваше матурско вече – рекао је Стевановић.

  

Директорица СШЦ „Петар Кочић“ Биљана Писић истакла је да је данас важан дан, не
само за матуранте и њихове породице, него и за наш град.

  

- Ово је једна посебна генерација која је знала да поштује ауторитет, да цијени и то што
старији раде за њих. До посљедњег часа сте били узорни ученици, понос града и школе
– рекла је Писићева која је пожељела матурантима да остваре своје снове, да се труде
да буду што бољи и успјешнији, али да не забораве родитеље и професоре, и овај град и
овај дан.

  

Она је нагласила да су Градска управа и градоначелник Стевановић у претходних 10
година подржавали ученике у свему, са наградама за најбоље, превозом на такмичења,
поклонима и стипендијама за вуковце и све остале ученике, те додала да је мало
локалних заједница које се на тако одговоран начин односе према младима.

  

Директор ТШЦ-а Горан Грујић рекао је матурантима да су безбројне вечери пред њима,
али да је једно матурско вече.

  

- Већ сутра тражиће од вас да будете озбиљни, тражиће да гледате шта и како даље,
јер сте завршили средњу школу. Али, на то не мислите вечерас, већ учините све да вам
ово вече протекне у добром расположењу и остане у најљепшем сјећању – поручио је
Грујић.

  

Ученици генерације Богдан Радовић и Драгана Митровић прочитали су пригодне говоре
у којима су се захвалили свима на подршци током средње школе, родитељима,
професорима,  градоначелнику и Градској управи, друговима.

  

Директори школа додијелили су Вукове дипломе  за 19 вуковаца, као и поклоне
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ученицима генерације, поред Радовића и Митровићеве и Владану Спасојевићу и Јовици
Крстићу, а Писићева је јавно похвалила и предсједницу Савјета ученика Александру
Тешић.

  

Уз топле ријечи које им је упутио, градоначелник Стевановић је свим матурантима
уручио пригодне поклоне.

  

Претходно је на пријему уприличеном у Градској управи за најбоље свршене
средњошколце градоначелник наградио вуковце са по 200 КМ, а ученике генерације са
по 300 КМ.

  

А након дефилеа и свечаности организоване у центру града, матуранти зворничких
средњих школа упутили су се на прославу матурске вечери, једни у мотел „Викторија“, а
други у хотел „Код Новака“.
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